

СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ

ПРОТОКОЛ № 1

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області

м. Вінниця

24 лютого 2020 року

ПРИСУТНІ:

Члени конкурсної комісії:

Сокиран С.В.
Жевачевський В.М.
Рудик О.І.
Чернецький Р. В.

Адміністратор: Євчук В.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області, є правомочним.

Слухали: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В., повідомив, що відповідно до наказу начальника Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області від 11.02.2020 № 43 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад в Територіальному управлінні Служби судової охорони у Вінницькій області», оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби, а саме:

- провідний спеціаліст (психолог) відділу по роботі з персоналом – 1 посада;
- командир відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського району) – 1 посада;
- командир відділення третього взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського району) – 1 посада;
- командир відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Теплицького району) – 1 посада;
- контролер I категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Вінниця) – 2 посади;
- контролер I категорії третього взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Чечельницького району) – 1 посада;
- контролер I категорії четвертого взводу охорони другого підрозділу

охорони (Вінницька область) (з обслуговування Оратівського району) – 1 посада;

- контролер I категорії шостого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Теплицького району) – 2 посади;

- контролер I категорії шостого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Ладижинського району) – 2 посади;

- контролер I категорії сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Барського району) – 1 посада;

- контролер I категорії восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського району) – 1 посада.

- командир відділення комендантського взводу охорони – 1 посада;

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В., запропонував затвердити **Порядок денний** на 24 лютого 2020 року:

1. Про залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони.

2. Про прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління ССО у Вінницькій області.

3. Затвердження змісту ситуаційних завдань та їх опечатування.

Голосували:

"за" – одногolosно.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

СЛУХАЛИ:

Голову конкурсної комісії Сокирана С.В., який запропонував залучити до оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони додатково експертів:

- Чернату Олександра Павловича, начальника відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

- Кривоноса Руслана Андрійовича, провідного інспектора відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

- Пашкова Ігоря Геннадійовича, провідного спеціаліста відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області;

- Протопіша Володимира Петровича, провідного інспектора відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління ССО у Вінницькій області.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу буде проводитися на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичних працівників, а саме: на базі спортивного комплексу МДЮСШ №1 за адресою: м. Вінниця, вулиця Хлібна, 1.

Голосували:

"за" – 4

"утримався" – 0

"проти" – 0

УХВАЛИЛИ:

Залучити вище зазначених експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Прийняття та розгляд документів для участі у конкурсі.

Слухали: адміністратора конкурсної комісії Євчук В.В., провідного інспектора відділу по роботі з персоналом Територіального управління ССО у Вінницькій області, яка поінформувала, що документи, необхідні для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад подали 27 кандидати:

	Провідний спеціаліст (психолог) відділу по роботі з персоналом – 1 посада;
1	Градижна Аліна Миколаївна
	Командир відділення сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Жмеринського району) – 1 посада;
1	Орлик Олег Ігорович
	Командир відділення третього взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Бершадського району) – 1 посада;
1	Багнюк Олег Володимирович

2	Божок Ігор Олексійович
3	Кифорук Вячеслав Валерійович
4	Литвинюк Андрій Олегович
Командир відділення шостого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Теплицького району) – 1 посада;	
1	Грабчук Віталій Анатолійович
Контролер I категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони (м. Вінниця) – 2 посади;	
1	Соболевський Сергій Станіславович
2	Паламарчук Віталій Павлович
3	Опаряк Сергій Іванович
4	Оберемський Андрій Сергійович
5	Корченко Віталій Вікторович
6	Марусан Юрій Вікторович
7	Корнієнко Олександр Іванович
Контролер I категорії четвертого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Оратівського району) – 1 посада;	
1	Колесник Олександр Анатолійович
Контролер I категорії шостого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Теплицького району) – 2 посади;	
1	Навитанюк Віталій Анатолійович
2	Сколотяний Віталій Миколайович
Контролер I категорії шостого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Ладизинського району) – 2 посади;	
1	Прокопенко Андрій Володимирович
2	Абзонь Владислав Валерійович
Контролер I категорії сьомого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Барського району) – 1 посада;	
1	Турчик Ігор Сергійович
2	Зелінський Сергій Володимирович
3	Кузьмінчук Вадим Володимирович
4	Дудник Михайло Вікторович
Контролер I категорії восьмого взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Тульчинського району) – 1 посада.	

1	Онофрійчук Володимир Васильович
	Командир відділення комендантського взводу охорони – 1 посада;
1	Леонкін Гордій Олександрович
2	Марценюк Станіслав Володимирович
3	Бабій Володимир Володимирович

Документи кандидатів відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони у Вінницькій області №43 від 11.02.2020 року "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління ССО у Вінницькій області», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

Крім того, адміністратором конкурсної комісії Євчук В.В. поінформовано членів комісії про відсутність кандидатів на вакантні посади:

- Контролер I категорії третього взводу охорони другого підрозділу охорони (Вінницька область) (з обслуговування Чечельницького району) – 1 посада;

Виступили: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував визнати подані документи вище зазначених осіб такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: визнати подані документи кандидатів такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, який відбудеться 26.02.2020 року, такими, що подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Затвердження ситуаційних завдань та їх опечатування.

Виступили: Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. запропонував затвердити ситуаційні завдання для проведення конкурсу, законвертувати та передати їх адміністратору Євчук В.В. для зберігання.

Голова конкурсної комісії Сокиран С.В. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити ситуаційні завдання із запропонованим змістом, законвертувати та передати їх адміністратору Євчук В.В. для зберігання.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Вінницькій області закрито.

Голова конкурсної комісії:

(підпис)

Сергій СОКИРАН

Члени конкурсної комісії:

(підпис)

Володимир ЖЕВАЧЕВСЬКИЙ

(підпис)

Олег РУДИК

(підпис)

Руслан ЧЕРНЕЦЬКИЙ